
 حول موضوع هدر الطعاممسابقة الأطفال 

 الإجابة الصحيحة(اختر ما مقدار ما يفُقد أو يهُدر من جميع الأغذية المنتجة على مستوى العالم؟ ) .1

a. 1/3 

b. 2/3 

c. ½ 

d. 3/4  

 الإجابة الصحيحة( اختر؟ )ةالغذائي اتأي مما يلي هو جزء من سلسلة التوريد .2
a. الكلاب 

b. والحبوبالأشجار ، 

c. أسطح المنازل 

d.  ،المستهلكينالمزرعة، الأسواق، المحلات التجارية 

 الإجابة الصحيحة( اخترإهدار ________ و ______ و _______ )يعني إهدار الطعام  .3
a. الكلاب والقطط والنمل 

b. الزهور والحبوب والتربة 

c. الطاقة والأرض والمياه 

d. الماس 

 الإجابة الصحيحة( اختر)ما معنى فقد الطعام؟  .4
a.  الطعام المقدم للحيوانات 

b.  خروجه من المزرعة وحتى وصوله إلى محلات البيعالطعام الذي يفقد منذ لحظة 

c. وأطباقنا الطعام الذي يفقد بعد وصوله إلى بيوتنا 

d.  الطعام المقدم للفقراء 

  الإجابة الصحيحة( اختر)ما معنى هدر الطعام؟  .5
a. الطعام الذي يفقد منذ لحظة خروجه من المزرعة وحتى وصوله إلى محلات البيع 

b.  إلى بيوتنا وأطباقناالطعام الذي يفقد بعد وصوله 

c.  الطعام المقدم للحيوانات 

d.  الطعام الملقى في البحر 

  الإجابة الصحيحة( اختر)ماذا يمككننا أن نفعل لتقليل هدر الطعام؟  .6
a.  الاحتفاظ بمخزون كبير 

b. إلقاء المتبقي من الطعام 

c. شراء ما نحتاجه فقط 

d. تقليل التسوق 

 جميع سكان كوكب الأرضصح أم خطأ: نحن ننتج ما يكفي من الغذاء لإطعام  .7
a. صح 

b. خطأ 

 الإجابة الصحيحة( اختر) ؟على مستوى العالم كم من الناس ينامون جائعين كل يوم .8

A. 3  أشخاص 9من بين كل 

B.  أشخاص 9واحد من بين كل 

C. 7  أشخاص 9من بين كل 

D. 0  أشخاص 9من بين كل 

 الإجابة الصحيحة( اختر) أفراد لوجبة واحدة؟ 4ما هي كمية الطعام التي تحتاجها أسرة مكونة من  .9

A.  + أكواب خضار 4دجاجتان كاملتان + كوب أرز 

B.  + كوب أرز + كوب خضار 2دجاجة كاملة 

C. 3  + كوب أرز + كوب خضار 2دجاجات 

D.  دجاجتان كاملتان + كوب أرز 

 الإجابة الصحيحة( اختر) :طعام لإطعام، يمكننا توفير ما يكفي من الاليةهدر الطعام الح تغييرعاداتإذا تمكنا من  .10

A. 60 مليون شخص 

B. مليون شخص 

C. 200 مليون شخص 

D. 2 مليار شخص 


